日本消費経済学会会員各位

会員の皆さまにご案内させて頂きます。
我が国のサービス研究の学会として２０１２年に発足しました「サービス学会」より、来年３月に開催されます国内大会における研究報告のお誘いがございました。本学会の会員皆さまの中には既にこちらの学会にも所属されている先生も多くおられることとは存じますが、改めてご案内させいていただきたいと思います。
[bookmark: _GoBack]今後、他学会との連携・協力が本学会の活性化にもつながることと思います。つきましては、下記要領で研究報告の募集が行われておりますので、本学会の皆さまにも是非研究報告に応募していただきたくご案内させて頂きます。

サービス学会 第6回国内大会
開催場所：明治大学（東京・御茶ノ水）
開催日時：2018年3月10日〜11日
国内退会の案内、研究報告のアブストラクト提出内容および締切は学会ホームページご確認下さい。
締切は延期されるようですのでご確認ください（10月26日現在）
皆様の御投稿をお待ちしております。
以下の募集内容掲載のホームページをご参照下さい。

http://ja.serviceology.org/events/domestic2018.html
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なお，本大会ではサービスドミナントロジックで著名なStephen L.Vargo 教授（ハワイ大学）の基調講演があります。皆様の御参加をお待ちしております。

日本消費経済学会会長
井上崇通


