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日本消費経済学会役員選挙および会員総会に関するお知らせ

謹啓
　盛夏の候、会員の皆様におかれましては、益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。
　さて、来る8月に第45回日本消費経済学会全国大会が開催されますが、新型コロナウイルスの影響もあり現地での開催は見送ることになりました。本年は役員選挙の年にもあたっておりますが、各大学共に遠隔授業が実施されるなど、対面での行事も延期、中止となっております。
[bookmark: _GoBack]　理事会での協議の結果、役員選挙につきましては規定に則り、郵送で進め、会員総会、理事会は対面での実施を予定しております。しかしながら新型コロナウイルスの状況によっては、別の対応となる可能性もございます。その際の連絡は学会HPにて行うことになりますので、会員各位におかれましては、学会HPの確認をお願いいたします。
謹啓

記

1． 理事・監事選挙用紙の送付
学会事務を依頼している国際ビジネス研究センターに登録されている郵送先に選挙に関する資料を送付いたします。選挙用紙の郵送は7月下旬を予定しております。送付先変更の連絡は、7月20日（月）までにお願いいたします。郵送準備の関係でそれ以降の連絡には対応出来ませんので、ご了承ください。

2． 全国理事会と会員総会日程
全国理事会と会員総会は、本部である明治大学での開催を検討しておりますが、現時点で各種会議を開催することを確定することが出来ません。そこで、岡山理科大学での開催を予定しております。
なお、新型コロナウイルスの関係で自粛や移動制限などにより急遽、理事会、総会を中止することがありますことご了承ください。
日程：2020年10月24日（土）15時から（予定）
会場：岡山理科大学岡山キャンパス（岡山県岡山市北区理大町1-1

3． 第14条及び役員選挙規定第2条に従い、会員総会を予定している2020年10月24日（土）時点で満70歳以上の会員は被選挙権がありません。
以上
